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THÜRINGER LANDTAG

4. Wahlperiode 22.03.2005

K l e i n e  A n f r a g e

der Abgeordneten Sedlacik (PDS)

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Soziales, Familie und Gesundheit

Förderung investiver Vorhaben zur Herrichtung von barrierefreien Wohnungen und
zur Schaffung von Kommunikationsstätten für ältere Menschen in Thüringen

Die Kleine Anfrage 234 vom 2. Februar 2005 hat folgenden Wortlaut:

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Fördermittelanträge für die Mittelbereitstellung aus diesem Programm mit welchen Antragsvo-
lumen wurden für das Jahr 2004 gestellt (Einzelaufstellung)?

2. Welche Fördermittelanträge wurden davon befürwortet und kassenwirksam? Aus welchen Gründen wur-
den welche Anträge abgelehnt?

3. Welche Anträge zu diesem Förderprogramm mit welchen Antragsvolumen gibt es bisher für das Jahr 2005?

Das Thüringer Ministerium für Soziales, Familie und Gesundheit hat die Kleine Anfrage namens der
Landesregierung mit Schreiben vom 22. März 2005 (Datum des Eingangs) wie folgt beantwortet:

Zu 1.:
Für das Jahr 2004 wurden 13 Fördermittelanträge mit einem Antragsvolumen von 3 468 312 Euro gestellt
(Einzelaufstellung siehe Anlage 1).

Zu 2.:
Die Fördermittelanträge konnten nicht bewilligt werden. Das Fachreferat bearbeitet derzeit die Förderanträ-
ge aus den Jahren 2001 bis 2003 nach einer Prioritätenliste. Diese wurde nach fachlichen Kriterien entspre-
chend der Richtlinie und nach dem Zeitpunkt der Antragstellung aufgestellt.

Zu 3.:
Für das Jahr 2005 liegen bisher fünf Anträge mit einem Antragsvolumen von 1 421 586 Euro vor (Einzelauf-
listung siehe Anlage 2).

Dr. Zeh
Minister

Anlagen
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